R.C.A. GIRLS' (PG) COLLEGE, MATHURA
Student Satisfaction Survey 2022-23

579 responses

Publish analytics

Student’'s Mame

379 responses

Fooja

Fareen

Muskan

FPooja

Babita saini
Anjali Goyal
Radhika Awasthi
Khushi mahour

Meha

Father's Name

379 responses

Raja Ram Awasthi
Jahur khan

Bhanu prakash
Mukesh Singh
Vishnu prashad
Devendra Chaudhary
Mr. Sanjay tiwari
Khemchand mahor

Mr. Dinesh Kumar Sharma



Class |_|:| Copy

379 responses

@ EA

& B.Com

@ B Sc

@ M.A (HINDI)

@ M.A (SANSKRIT)
@ M.A (EMNGLISH)

@ M.A (SOCIOLOGY)
@ M.A (POL. 5C)

& M.Com
Class Year I_D Copy
579 responses

@ st Year

@ 2nd Year

@ 3rd Year

Mobile No

279 responses

97 81151 D66BES

8755424314

8570930582

8533968809

7820033822

6395286704

7983690927

9897244295

9705303981



Please confirm that this is the first and only time you are answering I_D Copy
this survey

379 responses

@ Yes
& Mo
Age |_|:| Copy
379 responses
150
||
148 (25.6%1]
130 (24%)
94 (16.2%)
100
T2 {1|2.4%}
49 (3.5%)
50
24 (4.1%)
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University Name

579 responses

Dr bhimrao ambedkar University
Dr Bhimrao Ambedkar University
Dr. Bhimrao Ambedkar University
Dr bhimrao ambedkar

Agra

DBRAU

Dr Bhimrao Ambedkar

Dr.BR Ambedkar University

Agra university



Institution Name

379 responses

RCA girls pg college

R.c.a girls p.g college

RCA girls pg college mathura
R.C.A girls p.g college

R.C.A

R.c.a girls pg college

Rca girls pg college

RCA girls college

RCA

What degree program are you pursuing

379 responses

B.A
BA
B.com
B.A.
Yes
Ba

B.a
B.sc

B. A



Which faculty are you currently pursuing studying in this college I_D Copy

379 responses

@ Ars
@ Commerce
& Science
Instructions to fill the questionnaire
1. How much of the syllabus was covered by teachers in the I_D Copy
class?
268 responses
@ 25 to 100%
@ 7010 84%
@ 55 to 69%
® 3010 54%
& Below 30%
2. What percentage of teachers use ICT, multimedia, E-resources |_|:| Copy
for teaching?
264 responses
@ 3510 100%
@ 7010 84%
@ 5510 69%
@ 3010 54%

@ Below 30%




3. How well did the teachers prepare for the classes?

568 responses

@ Excellent

33.1% @ Good

O Satisfactory

@ Indifferently

& Won't teach at ali'poor

50.9%

4. How did the teachers communicate?

270 responses

@ E:xcellent
& Good

@ Satisfactory
& Ineffective
& Foor

5. What percentage of teachers give you assignments, test eic.
from the curriculum/syllabus?

568 responses

@ 251to0 100%
@ 701084%
@ 551069%
@ 3010 54%
@ Below 30%

I_D Copy

|_|:| Copy

IO Copy



6. Do teachers regularly evaluate the given class assignments? |_|:| Copy

264 responses

@ Regularly/Every time

@ Usually
@ Sometimes

@ Rarely
@ Mever

69.5%

7. Did the teachers discuss your performance in assignments? I_D Copy

363 responses

@ Every time
@ Usually
0 Occasionally/Sometimes

@ Rarely
& Mever

8. Have you found academic and other activities useful in I_D Copy
developing your creative, logical and analytical abilities?

364 responses

@ Highly useful

@ Significantly useful
& Satisfactory

@ Less useful

@ Useless




9. Qut of 5 marks how many will you give to the teachers of your I_D Copy
college for teaching?

564 responses

®:
[ !
83
®:
®1

65.6%

10. Mention the time period the college takes to declare the results |_|:| Copy
of pre-university examination?

263 responses

& Within 5 days

@ 5-10days

@ 10-15days

& 15- 20 days

@ More than 20 days

11. What is your opinion on the entire process of pre-university I_D Copy
exams conducted by college? Are you satisfied with this process?

360 responses

@ Highly satisfied

@ Satisfied

@ Can't say anything
@ Dissatisfied

@ Extremely dissatisfied




12. Out of 5 marks, how many will you give to your college for I_D Copy
teaching-learning and evaluation process?

262 responses

@5
@94
82
@:
@1

13. Taking into account the responses received from students I_D Copy
about teaching, learning and evaluation process, the college tries to
improve it further. Do you agree with this statement?

558 responses

@ Completely agres
@ FPartially agree

@& Meutral

@ Disagree

@ Completely disagres

14. The college provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy
Do you agree with this statement?

361 responses

@ Strongly agree
@ Partially agree

0 Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




15. The college always encourages students to participate in I_D Copy
extracurricular activities. Do you agree with this statement?

364 responses

@ Strongly agree
@ Partially agree

& Meutral

@ Disagree

& Strongly Disagree

16. Do teachers illustrate the concepts, through examples so that I_D Copy
students understand the concept easily and find it interesting?

362 responses

@ Every time
& Usually
© Occasionally/sometimes

@ Rarely
& Mever

17. Participation in NSS/NCC, Rovers & Rangers activities of the I_D Copy
college has made you aware of civic responsibilities and has

developed leadership abilities in you. Do you agree with this

statements?

260 responses

@ Strongly agree

@ Partially agree

& Meutral

@ Disagree

& Completely disagree




18. Do teachers identify your weaknesses and help you to |_|:| Copy
overcome them?

262 responses

@ Every time
& Usually
@ OCccasionally
& Rarely
@ Hever
71.4%
19. Do your teachers use experimental learning, participative |_|:| Copy

learning problem solving methods and field trips for enhancing
learning experiences?

3539 responses

? @ To a great extent
"'\ 208% @® Moderate
@ Some what
& Very little
@ MNever

20. How comfortable and satisfied are you in interacting with your I_D Copy
mentor teacher?

360 responses

@ Completely satisfied
@ Partially satisfied

& Meutral

@ Dissatisfied

@ Completely dissatisfied




21. Does a teacher mentor in college provide enough help and I_D Copy
guidance in solving your problems?

5671 responses

& Every time
@ Usually
0 Occasionally/sometimes

@ Rarely
@ Mever

22. Give any three drawbacks and related suggestions for further improvement in
teaching, learning and evaluation process of the college.

420 responses

Mo

Nothing

No problem
Yes
MNothing
Good

No problem
No

No drawback
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